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“Toen ik vertelde 
over de bouw 

van deze fabriek 
kreeg ik de vraag 

of ik dronken 
was, gezien de 

bureaucratie en 
de stroomprijs. 
De energiekos-

ten zijn hier 
inderdaad zeer 
hoog. Het is een 
unieke situatie: 
Duitsland is de 
enige industrie-

natie zonder 
kernenergie. 

Dat is een struc-
tureel, strate-
gisch nadeel. 
Vandaar dat 

chemiebedrijven 
denken: we gaan 

naar China.” 

Heinz Schimmelbusch, 
ceo van het in Amsterdam 

genoteerde AMG, bij de 
opening van de eerste 
lithiumraffinaderij van 

Europa in Bitterfeld, 
Duitsland. 

Bron: FD, 22-09- 2024
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L In het tweede kwartaal van 2024 is voor een recordbedrag aan dividend uitgekeerd. Bedrijven keerden 606 
miljard dollar uit aan hun aandeelhouders en dat was ruim 8 procent meer dan in het tweede kwartaal van 
2023. Voor het gehele jaar 2024 voorzien analisten een stijging van de dividenduitkeringen van 6,4 procent 
tot ruim 1.700 miljard dollar. Bron: Janus Henderson$ 60
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De kans is groot dat u te veel belasting hebt betaald over uw 
beleggingen in 2022. Het kan nog meer dan een jaar duren voordat 
de fiscus de in aanmerking komende beleggers terugbetaalt. Met 
de voorbeeldbrief van de VEB kan dat sneller gaan.

De rechter is duidelijk geweest: 
beleggers hoeven alleen vermo­
gensbelasting te betalen over 
hun beleggingswinsten als ze die 
echt hebben behaald.

Dit heeft gevolgen voor de 
aangifte over dit jaar, toekomsti­
ge en voorgaande jaren (vanaf 
2021). Voor de jaren 2021, 2022 
en 2023 heeft de fiscus niet gere­
kend met het werkelijke rende­
ment dat iedere belastingplichti­
ge (met belegd vermogen) heeft 
behaald, maar met een fictief 
rendement. Als uw beleggingen 
minder hebben opgebracht dan 
dit fictieve rendement, dan krijgt 
u mogelijk geld terug (of hoeft u 
minder te betalen).

Financiën, nog niet gedaan. De 
verwachting is dat terugbetaling 
zeker niet voor eind 2025 zal 
plaatsvinden en de kans is zelfs 
aanzienlijk dat het nog langer 
gaat duren.

De VEB vindt dit onredelijk 
en stelt daarom een voor­
beeldbrief ter beschikking aan 
beleggers om hen te helpen te 
veel betaalde belasting eerder 
terug te krijgen. Deze brief bevat 
een zogenoemd verzoek aan de 
inspecteur van de Belasting tot 
herziening van de voorlopige 
aanslag. U dient enige gegevens 
in te vullen en op te sturen naar 
de belastinginspecteur in uw 
regio. Op de website van de VEB 
kunt u deze brief gratis down­
loaden. Wel is het raadzaam 
om eerst even de bijbehorende 
kleine lettertjes te lezen. U vindt 
de brief op www.veb.net .

TE VEEL BETAALD
De verwachting is dat veel be­
leggers in 2022 te veel belasting 
hebben betaald over hun be­
leggingen. 2022 was een slecht 
beleggingsjaar, maar beleggers 
zijn aangeslagen alsof ze een 
rendement hebben behaald van 
5,53 procent.

De te veel betaalde belasting 
krijgt u, indien u al heeft be­
taald via de voorlopige aanslag, 
voorlopig nog niet terug. U kunt 
ook geen bezwaar maken tegen 
de opgelegde te hoge aanslag. 
Daarvoor moet uw belasting­
aanslag eerst definitief zijn 
vastgesteld; dat heeft de fiscus, 
op last van het ministerie van 
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